

Protokoll styrelsemöte

Dvärgschnauzerringen 2018-03-25

på Best Western Hotel Bromma

Närvarande:

Helena Johansson (HJ)	ordförande
Frida Tjernberg (FT)	vice ordförande
Marie-Louise Schelin (MLS)	sekreterare
Katarina Strömberg (KS)	ledamot
Monica Andersson (MA)	ledamot
Eva Medin (EM)	suppleant 1
Marie Bäckström (MB)	suppleant 2
Johanna Winejo (JW)	suppleant 4

Frånvarande:

Catharina Eneroth (CE)	suppleant 3
------------------------	-------------

§1 Mötets öppnande

Ordförande hälsade välkommen och öppnade mötet.

§2 Godkännande av dagordningen

Dagordningen godkändes.

§3 Val av sekreterare och justerare

MLS utsågs till sekreterare och FT utsågs att jämte ordförande justera dagens protokoll.

§4 Föregående protokoll

Föregående protokoll justerades tidigare

§5 Inkomna handlingar

180317 SKK: Beslut 2-2018, 5-2018, 9-2018, 11-2018

Styrelsen läser alla inkomna disciplinärenden för att kontrollera att det inte rör sig om dvärgschnauzeruppfoäning

180313 SKK: Inbjudan till Avelskonferens

Avelskommittén anmäler sig till avelskonferensen den 10–11 november

180313 Carina Andersson Rapp, Vilsta 2018

180311 Trepés: Lathund Optigen

Lathunden läggs ut på hemsidan med hänvisning till AG PRA vid ev. frågeställningar

180311 SSPK: Fysiskt möte

HJ, CE och MB närvarar vid SSPKs fysiska möte den 15/4.

180307 Åsa Tinnerholm: Medlemskap

180305 SKK: Årsmöte 2018

180302 Annelie Finneback: Årsmötesordföranden

180301 Eva Borg Broberg: Kamningsbrochyren

Upplagan av Kamningsbroschyren är slut. MB och FT tar fram en ny i PDF-format som kommer finnas gratis på hemsidan

180227 SLU: Forskningsnyheter nr 2

180226 Ylva Jansson: Avelsfråga

Avelskommittén svarar till Ylva

180221 Tony McDermott: Miniature Schnauzer breed statistics

180219 Susanne Sörensen: Årets hund

Utgående handlingar

180308 Lars Appelin: Årsmötesprotokollet

180306 Schnauzerringen, Pinschersektionen, Affenpinscherklubben, Dvärgpinscherklubben: Inbjudan till Cupen

180303 Maria Bane & Kristina Munther: Inbjudan till arbetsmöte

§7 Ekonomi

Lars Appelin, ny adjungerande kassör, besökte mötet och vi diskuterade hur vårt samarbete ska fungera

§8 Styrelsefrågor

Kommittéer

Beslöts att upprätta en Avelskommitté och en Aktivitetskommitté.

I Avelskommittén ingår MB (sammankallande) och MA. MB frågar Maria Landergård om hon är intresserad av att vara med i kommittén.

Under avelskommittén sorterar arbetsgrupperna för mentalitet, katarakt, PRA och övriga sjukdomar.

I Aktivitetskommittén ingår KS (sammankallande), JW och EM.

Under Aktivitetskommittén sorterar arbetsgrupperna för Den arbetande hunden och Lokalombuden.

Profilprodukter

Togs beslut om att köpa in profilprodukter inom ramen för budget för profilprodukter och att vissa av dessa produkter kommer användas som priser vid Cupen och kommer då lyftas från budgeten för profilprodukter och i stället belasta Cupens budget.

Domare till Cupen 2019

Beslöts att bjuda in Birgit Bischoff som domare till Cupen 2019.

HP-priser Cupen

Beslöts att köpa in HP-priser till en summa av 3 000:-

Checklista Cupen

HJ och FT sammanställer en checklista på vad som behövs och vad man bör tänka på inför varje arrangemang av Cupen.

Domarlista till SSPK

Till nästa styrelsemöte ska styrelsen komma med förslag på domare för dvärgschnauzer till SSPKs tävlingar.

Shopen

Togs beslut om att köpa in quiltade jackor, vindjackor, fleeeväst, fleeejacka samt T-shirt och pikétröja i funktionsmaterial.

§9 Nästa möte

Nästa styrelsemöte blir ett telefonmöte den 16 april kl. 19.30. Avstämningsmöte den 2 maj kl. 19.00 på telefon inför Cupen.

§10 Mötets avslutande

Ordföranden tackade och avslutade mötet.

Vid protokollet:



Marie-Louise Schelin

Justeras:



Helena Johansson, ordförande



Frida Tjernberg, vice ordförande